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ّمتبايناتّبكلّسهولةّنحلّ 

 طلبّالنخبةّالعلميةّ–بّالصفّالثامنّلطل ّّمُعدّ ّّّّّّّّّّّّّّّ

 ن للدفع لدورات رياضية:مكانيتيحول إ نيعلاننشر إ ة تم  لياقة البدني  ال ناديفي على لوحة الاعلانات  .1

                                                          

 

 

 

 

 دورات.×‌‌-مقابل‌الاشتراك‌بـ‌الضيفالمبلغ‌الذي‌سيدفعه‌‌لمث ‌بيراً‌جبرياً‌ياكتبوا‌تع .‌أ
مقابل‌‌اً‌خفضم ‌‌اً‌لمرة‌واحدة‌مقابل‌الاشتراك‌ومبلغ‌اً‌يدفع‌مبلغ‌اً سنويًاً اشتراكيملك‌‌الذي‌شخصال .‌ب

الشخص‌ذو‌الاشتراك‌السنوي‌‌ه‌يدفعفض‌الذي‌خ ‌دورات‌خلال‌العام.‌ما‌المبلغ‌الم ‌‌‌3-الاشتراك‌بـ
 ابل‌دورة‌واحدة‌فقط؟مق

مقابل‌‌اً‌سنوياً‌اشتراك‌ن‌يملكأالذي‌سيدفعه‌الشخص‌الذي‌يريد‌اكتبوا‌تعبيراً‌جبرياً‌يمثل‌المبلغ‌ .‌ت
 دورات.×‌-الاشتراك‌بـ

اً‌اشتراك‌لها‌ان‌تشترك.‌ايهما‌افضل‌البدنية‌دورات‌رياضية‌بنادي‌اللياقة‌6تريد‌رنا‌ان‌تشترك‌ب‌ .‌ث
 لنادي؟‌اشرحوا.في‌ا‌‌ضيفةً‌‌تكون‌للنادي‌او‌ان‌‌سنوياً‌

ن‌تدفع‌مقابل‌أاو‌‌اً‌سنوياً‌ن‌تشتري‌اشتراكأفضل‌هل‌من‌الأ‌مستمر.‌الرياضة‌بشكل ‌هناء ‌‌‌تمارس ‌ .‌ج
 كل‌دورة؟‌اشرحوا.‌‌

تقريباً.‌بكم‌دورة‌‌االحالتين‌متساويً‌في‌ختار,‌المبلغ‌سيكون‌أمكانية‌إ‌:‌"‌لا‌يهم‌بأي ‌نهاية‌‌تقول .‌ح
 اشتركت‌نهاية؟

ّلمشتركيّالناديدوراتّرياضةّ

 تدفع لمرة واحدة - ₪15اشتراك سنوي:  مقابل بطاقة

 دورات* 3مقابل  ₪5وفي خلال السنة: 

نسبي هنالك امكانية الاشتراك بدورة واحدة وان يدفع بشكل*  

 

ّدوراتّرياضيةّلضيوفّالنادي

 مقابلّكلّدورة3₪ّ



 دولة اسرائيل
 وزارة التربية
 قسم العلوم-السكرتارية التربوية

 التفتيش على تدريس الرياضيات
____________________________________________________________ 

 

‌‌الخط‌البياني‌الذي‌يصف‌كل‌امكانية‌‌من‌الامكانيتن‌أعلاهمحاور‌ال‌‌ةهيئ‌في‌نفسارسموا‌‌ .‌خ
اقل‌من‌رسوم‌يكون‌وافحصوا‌ما‌هو‌العدد‌الادنى‌لعدد‌الدورات‌التي‌مقابلها‌رسوم‌المشترك‌السنوي‌

 الضيف؟‌بين‌طريقة‌الحل.
 ن:اينات‌تتطرق‌للدفع‌حسب‌الامكانيتيقامت‌رنا‌وهناء‌ونهاية‌بكتابة‌معادلات‌ومتب .‌د

xxنا: ر 3
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15  x             

 اكتبوا وصفاً كلامياً لكل حالة ثم حلوا.

 

 6x > 15.معطاه المتباينة:   2

 لمتباينة.ل يكونان حلانسجلوا عددين  . أ

 تلائم كل واحدة من المتباينات التالية: " أ"البند  سجلتها فيلحلول التي افحصوا اذا كانت ا . ب
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  

  
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 أي من العمليات الحسابية تحافظ على حلول المتباينة وايها لا تحافظ؟ . ت

 

 ول الطالب وصححوا اذا لزم الامر.امامكم حلول طالب باختبار في المتباينات. افحصوا حل .3

 

  . أ

4

)
5

1
(205





x

x
 

 

ّالتصحيح:
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 التصحيح:
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 التصحيح:
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 التصحيح:

 

 x>2هوّّلّمنهاكّحلّ ّّلطلاب لمتباينات . امامكم عدة اقتراحات4

 .وا المتباينة مرة اخرىحل،   x>2ليس  حلها  تباينات. واذا وجدتم متباينةافحصوا الم

i. x . 8-7x < -2 

ii. x-7+9-x<10x-9x 

iii. 3(x+8)<9x+12 

iv. 3x-x.4<-2 

v. 4(2x+3)-(x+2)3>4(3-2x)+x 
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 ن لهما نفس الحل:ين اضافيتلكل متباينة متباينتي اكتب. 5

 x<0د.   x>5ج.   x>-3ب.    x<3أ. 

 

 اعداد ليست حلول للمتباينة. 3 -و عداد تكون حلول المتباينة أ 3. سجلوا لكل بند 6

 0>(3x-1)2-د.  0>(x-1)2-ج.   0>(x+1)2-ب.   2x<0-أ. 

 .بي ن اعتباراتك

 

 x+6 < x+8. معطاه المتباينة:  7

 للمتباينة. نحل ّ اعددان هم إذاّأمكن، ،سجلوا . أ

 للمتباينة.ّينحلّليساّّعددانّإذاّأمكن، ،سجلوا . ب

 لمتباينة.ل حلول اعداد التي تمث  وجدوا ما هي مجموعة الأ  ،حلوا المتباينة . ت

وحاولوا ان تثبتوا من تعبير من طرفي المتباينة   الرسم البياني لكل  في نفس هيئة المحاور  ارسموا  . ث

 الحل. مفهوم خلالها 

 ..حل لها لا يوجد  خرى أاكتبوا متباينة  . ج

 

 8x < 4-:  . معطاه المتباينة8

 أ. حلوا المتباينة.

 وا المتباينات التالية:الحل الذي وجدتموه لكي تحل  ب. استعينوا ب

-8(2x-4)<4  -8(4x)<4  -8(x-2)<4  -8(x+2)<4 
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. في بداية المساء  الوجباتت د  ع  أ  ووفق ذلك  شخاصأتم دعوة عدة  بلدي ةالرئيس  نزل لمأدبة عشاء بم. 9

ح بعد ذلك شخاص. واتضأ 5 وفي النهاية وصل  ثلث المدعوين وصللك وبعد ذ ،نصف المدعوين وصل

د ت  كفي.تلا  أن  عدد الوجبات التي أعً 

ين.أ. ماذا يمكن القول عن عدد المدعو    

قصى للأشخاص الذين تم دعوتهم للعشاء؟ اشرحوا.ب. ما هو العدد الأ  

 

عضاء اللجنة.أبع قل ر  ر على الأإذا حض جلسة النقاشن تقام ألجان الكنيست  إحدىفي مت بعٌ . 10  

سكان ومع ذلك انعقدت الجلسة.بمشكلة الإ تختصجلسة عضواً عن  12ب ام تغي  ي  أحد الأفي         

عضاء اللجنة؟أ. ماذا  تستطيعون القول عن عدد أ  

عضوا؟ً اشرحوا. 20عضوا؟ً  17ن يكون في اللجنة أب. هل ممكن   

اللجنة؟ج. ما هي الاعداد الممكنة لعدد اعضاء   

 

 كم/ساعة. 18 سرعة ب زخرون يعقوب وبين   بين نهريا  المسافة عادةً  دراجة  راكب   . يقطع11

اجة أن يسافر في الدر   واضطر راكبغلاق الشارع الأيام، بسبب أعمال ترميم في الشارع، تم إفي احد 

عَبدطريق التفافي غير  عن  ساعتينا متاخرً ه هدفلى ووصل إ طالت الطريق  لكلذ كم/ساعة. 15بسرعة  م 

 . الوقت المحد د

 ؟لسفرالمحد د لزمن الأ. ما يمكن القول عن 

 كم؟ اشرحوا. 200 ب. هل من الممكن أن يكون البعد بين المدينتين هو
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 نقسمو  18 الناتج من حاصل الضربنطرح ضعاف. أ 5 -بـ ه رب  ك  م عطى عَدد صحيح موجب  ن. 12

  من  أصغر   ائيةالنه . النتيجة 3النتيجة على 
5

1
 ذا كان:إجدوا العدد المعطى   العدد المعطى.  

ً ولي  أوليس  اأ. زوجي   ً وليس زوجي اولي  أب.    ا  ا

 

شاقلاً مقابل أدوات كتابة ودفاتر.  60 دفع. اشترى كتباً بنصف المبلغ ومن المال اسمير مبلغً  بحوزة. 13

معه لا يكفي لشراء الالة الحاسبة. ماذا  تبقىن ما شاقلًا اكتشف أ 70ثمنها  سبة لة حاان يشتري عندما أراد أ

 القول عن المبلغ الذي كان مع سمير في البداية؟ كيمكن

 

من الخزان.  0.75. وصلت لغايتها واكتشفت انها استهلكت رت مها بطريقها مع خزان وقود مليئ. ساف14

 الخزان اكثر من النصف.صبح في ألتر وقود و  15 ملأت الخزان بـ

 الخزان؟ سعة يمكن القول عن  ذاما

 

 


